

隆市再有樹倒 拉惹朱蘭路封路清理

(吉隆坡8日讯)昨午一场暴雨，酿成树倒毁车夺命意外后，天空风云骤变，人人心惊；吉隆坡今早再发生树倒事件，幸无人伤亡，这回事发地点在拉惹朱兰路，当局将暂时封路清理。

据专家指出，隆市中心大部分大树的树龄介于50至80岁，需要维护。最近天气不稳定，随时会发生刮大风下大雨，大树倾倒危险。

多数树龄近80岁需维护

今早7时许发生的路旁树倒事件，事发地点在隆市拉惹朱兰路(Jalan Raja Chulan)驶往敦霹雳路(Jalan Tun Perak)的路口处。这也是首

新山市长：雨季不时监督老树情况

柔佛新山市长莫哈末诺阿占表示，适逢雨季，新山市政厅将时刻监督区内老树情况，预防树倒事件的发生。

吉隆坡市中心昨午遭狂风暴雨侵

黄金三角地带，许多高楼林立，上班族和游客进出的繁华地。

吉隆坡警方交通调查和执法组(JSPT)在脸书发帖指出，拉惹朱兰路将暂时封闭，以进行道路清理工作，民众受促改道，避免造成交通拥堵。

文告也提及，这次事故没有造成任何伤亡或财物损失。

吉隆坡昨午发生严重树倒事件酿1死2伤惨剧，苏丹依斯迈路的凯煌酒店(Concorde Hotel KL)前一棵大树，在狂风暴雨中被吹倒，不但砸中17辆轿车和路边的有盖巴士亭，还压到单轨火车(Monorail)轨道造成其中4站须暂时停运。(BPK)

这么表示。

他表示，对于一些年份超过20年至30年以上的老树，新山市政厅必派员定期检查。

他坦言，在过去这些年，市政厅所接获的各项投诉，以路旁树倒的投诉占最多数。(BPK)



封面故事



■隆市拉惹朱兰路周三早发生树倒事故，幸无人伤亡。

扎麗哈：需擬樹木養護指南

吉隆坡市中心昨午发生大树倒下酿1死2伤事件，根据树木研究专家艾努丁表示，这些倒树可能是因“根部腐烂导致大树而倒下”。

掌管联邦直辖区事务的首席署部长扎丽哈医生昨天巡视后，已指示当局制定古树养护指南，以杜绝类似情况再度发生。

《星报》报道，扎丽哈昨天到现场视察时指出，隆市中心大部分大树的树龄介于50至80岁之间，需要维护。

李明康吁市局监督私人地树木

“鉴于天气不稳定，现在是时候(推出树木养护指南)。”

“这些树木可能看起来很坚实，但实际上内部却并非如此，为了确保公共安全，我们需要采取一些措施。”

另外，行动党武吉免登国会议员方贵伦的助理李明康表示，国会议

员办公室将向首席署(联邦直辖区)部长扎丽哈建议，吉隆坡市政局也应该监管私人地具有威胁性的树木，以确保公众的安全。

李明康受访认为，私人地的树木除了必须由业主维护之外，吉隆坡市政局也应该进行监管。

“如果市政局发现私人地段的树木具有危险性，尤其是树龄较高的老树，当局也应该直接发出通知信函，指示私人地主采取进一步的行动。”

他说，若是吉隆坡市政局种植的树木倒下而造成民众面对财物损失，受害者可以根据适当的程序向市政局索取赔偿，不过昨日在苏丹依斯迈路倒下的大树是属于私人种植，种植的地点也是位于私人地段。

他认为，受害者可以向有关公司采取索偿行动。(BPK)

后，医生允许他于今早7时左右出院。

他说，虽然已经出院，但他所载送的瑞典籍顾客仍在医院红区接受治疗，而他在事发后曾与瑞典驻马大使馆代表见面，希望对方早日康复。

他提到，突如其来的意外砸毁了他赖以生存的车，所幸蒙德真主保佑，他得以逃过死劫。(BPK)

司機留醫1天出院

瑞典顧客仍在醫院紅區

(八打灵再也8日讯)

昨日发生在苏丹依斯迈路的大树倒塌事件中，受伤的巫裔司机因恢复情况良好，今早获准出院，他出院后在脸书贴文告知亲友近况，并感叹真主保佑，否则他

已命丧树下。

伤者哈伊基米今早在脸书发帖感谢所有亲友的关心，并透露他是昨日开车载送顾客时被大树砸中，所幸他只是头部有轻微碰伤，在吉隆坡中央医院接受一夜的治疗

命，另一名26岁的马来男子和72岁瑞典籍女子受伤入院。

目前，瑞典籍女伤者还在吉隆坡中央医院接受治疗，另一名巫裔伤者则已于今天清晨6时获准出院。

他指出，这次事件发生后警方一共接获18宗投报，并展开调查。(BPK)

警接18車主投報

吉隆坡苏丹依斯迈路大树倒下酿1死2伤案，警方证实至今共接获18名车主投报，案件仍在调查中。

金马警区副主任纳兹伦指出，这起事故导致一名47岁巫裔男子丧